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1) اختر الإجابة الصحيحة :
1) فى الشكل الرباعى الدائرى كل زاويتين متقابلتين فيه ..............
[متتامتان  ، متساويتان فى القياس ، متكاملتان ، متناظرتان ]
2) الزاوية المحيطية التى تقابل قوساً أصغر فى الدائرة ..............
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[ حادة ، قائمة ، منفرجة ، منعكسة ]
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3) قياس     الدائرة = ..............
[ 45(  ، 60(  ، 90( ،
ط نق ]
4) قياس الزاوية المركزية .............. قياس الزاوية المحيطية المشتركة معها فى القوس .
[ نصف ، ضعف ، تساوى ، 3 أمثال ]
5) يمكن رسم دائرة تمر برؤوس ..............




[ شبه منحرف ، معين ، متوازى أضلاع ، مستطيل ]
2) أكمـل ما يأتى :
1) يكون الشكل الرباعى دائرياً إذا وجدت نقطة فى مستواه تبعد عن كل رأس من رؤوسه ..............
2) قياس الزاوية الخارجة عن الشكل الرباعى الدائرى تساوى ..............
3) الزاوية المحيطية المرسومة فى نصف دائرة ..............
4) قياس القوس المقابل لزاوية محيطية قياسها 60( يساوى ..............
5) القوسان المحصوران بين وتر ومماس يوازيه فى الدائرة ..............

3) أ) اوجد قياس القوس الذى يمثل 
  قياس الدائرة وإذا كان طول نصف قطر الدائرة 7 سم فأوجد طول القوس 



(ط = 
    )
ب) فى الشكل المقابل :
أ ب جـ د شكل رباعى مرسوم داخل دائرة م
ق (< ب م د) = 130(
اوجد ق (< ب جـ د) ، ق (< ب أ د)
جـ) اذكر حالتين من حالات الشكل الرباعى الدائرى .
(4) أ) فى الشكل المقابل :
ق (< جـ أ ب) = 40( ، ق (< أ ب د) = 60(
س منتصف أ د
1) اثبت أن أ س = س د
2) اوجد ق (< أ ب جـ) ، ق (< أ س د) ، ق (أس)

ب) إذا كانت د مركز الدائرة ، ل ( جـ م ،
س ( جـ ص فإن ق (< جـ) = ...........(
(5) أ) فى الشكل المقابل :
أ و ينصف (< د أ هـ) ، جـ د // ب هـ
ق(< و أ هـ) = 60( ، ق (< ب) = 60(
اثبت أن الشكل أ ب جـ د رباعى دائرى
ب) فى الشكل المقابل :
دائرة م ، و ( جـ د ، ب ( أ جـ
ق (< أ د حـ) = 70(
أكمــل :
1) ق (< أ و جـ) = ..............
2) ق (< أ م جـ) = ..............
3) ق (< أ ب جـ) = ..............
مراجعة على الوحدة الثانية
(1) أكمـل ما يأتى :
1) قياس الزاوية المماسية يساوى نصف قياس الزاوية .............. المشتركة معها فى القوس .
2) المماسان المرسومان من نهايتى وتر ..............
3) قياس الزاوية المماسية يساوى .............. قياس القوس المحصور بين ضلعيها .
4) مركز الدائرة الداخلة لأى مثلث هو نقطة تقاطع ..............
5) االماسان المرسومان من نهايتى قطر فى الدائرة ..............
2) أ) فى الشكل المقابل :
دائرتان متقاطعتان فى د ، هـ
أ ب مماس للدائرة م ، أ جـ مماس للدائرة ن
ق (< ب هـ د) = 60( ، ق (< جـ هـ د) = 40(
1) اوجد قياسات زوايا ( أ ب جـ
2) اثبت أن الشكل أ ب هـ جـ رباعى دائرى 

ب) فى الشكل المقابل :
أ ب جـ د شكل رباعى مرسوم داخل دائرة 
رسم أ و مماس للدائرة عند أ
بحيث أ و // د ب ، أ جـ ∩ ب د = {هـ}
أثبت أن : 
1) جـ أ ينصف (< ب جـ د)


2) ب أ مماس للدائرة الماره بالنقط ب ، جـ
(3) فى الشكل المقابل :
ب د قطر فى دائرة مركزها م
أ د // ب جـ ، ق (< أ د ب) = 40(
د جـ =  سم ، ب هـ مماس للدائرة عند ب
أكمـل :
1) ق (< أ م ب) = ...........

2) ق (أ ب) = ...........
3) ق (< د جـ ب) = ...........
4) ق (< هـ ب أ) = ...........
5) أ ب = ........... سم

(4) دائرتان متحدتا المركز م ، أ نقطة على الدائرة الكبرى 
ارسم أ د مماسا للدائرة الصغرى عند د يقطع الكبرى فى ب
ارسم أ هـ مماسا للدائرة الصغرى عند هـ يقطع الكبرى فى جـ
أثبت أن :

1) د ب = هـ جـ
2) د هـ // ب جـ
اختبار (1)
(1) اختر الإجـابة الصحيحة :
1) فى الشكل المقابل :
إذا كان ب د مماسا للدائرة م عند ب ،
ق (< أ ب د) = 70( فإن ق (< م ) = ...........


[ 35(  ، 70(  ، 140(  ، 120( ]
2) فى الشكل المقابل
فى الدائرة م إذا كان ق (< أ جـ ب) = 40(
فإ، ق (< أ م ب) = ...........


[ 80(  ، 40(  ، 60(  ، ق (أ ب) ]

3) فى الشكل المقابل :
إذا كان أ ب جـ د مستطيل فيه أ د = 4 سم ، د جـ = 2سم
فإن مساحة ( هـ ب جـ = ........... سم2


[ 4  ، 6  ، 8  ، 2 ]
4) إذا كان قياس زاوية مماسية يساوى 42( فإن قياس القوس المحصور بين ضلعيها = ...........



[ 84(  ، 42(  ، 21(  ، 84 سم ]
5) فى الشكل المقابل :
إذا كان أ ب ، أ جـ ماسان للدائرة عند ب ، جـ ،
ق (< أ) = 50( فإن ق (< ب د جـ) = ...........



[ 60(  ، 65(  ، 50(  ، 130( ]

6) فى الشكل المقابل :
إذا كانت هـ ( ب أ ، أ و ينصف (هـ أ د) ، ق (و أ د) = 60(
فإن قياس (< جـ) = ...........


[ 60(  ، 130(  ، 30(  ، 120( ]
(2) أكمـل ما يأتى :
1) إذا كانت مساحة سطح مربع 36 سم2 فإن طول ضلعه يساوى ........... سم
2) الزوايا المحيطية التى تحصر نفس القوس فى الدائرة ...........
3) فى الشكل المقابل :
فى الدائرة م إذا كان م أ ( م ب وكان م أ = 14 سم ،
ط = 

فإن (أ ب) = ...........

4) فى الشكل المقابل :
إذا كان ق (ب د) = 60( ، ق (جـ هـ) = 160(
فإن قياس (< هـ أ جـ) = ...........(
5) قياس الزاوية المماسية يساوى قياس ........... المشتركة معها فى القوس .

6) فى الشكل المقابل :
إذا كان د ( جـ ب ، ق (< أ ب د) = 100( ، ق (< جـ) = 40(
فإن قياس (< أ) = ...........

(3) أ) فى الشكل المقابل :
أ ب جـ د شكل رباعى دائرى فيه 
أ ب = أ د ، ق (< ب أ د) = 70( ،
ق (< ب د جـ) = 41( اوجد:

1) ق (< هـ جـ د)
2) ق (< جـ ب د)
ب) فى الشكل المقابل :
أ ب جـ ( متساوى الأضلاع ، أ د // جـ ب
أثبت أن :

أ د مماس للدائرة المارة برؤوس ( أ ب جـ 
(4) فى الشكل المقابل :
أ ب ، أ جـ قطعتان مماستان للدائرة م عند ب ، جـ ، ق (< ب م جـ) = 120(
1) أثبت أن الشكل أ ب م جـ رباعى دائرى
2) إذا كان طول نصف قطر الدائرة = 5 سم اوجد محيط الشكل أ ب م جـ
أختبـار (2)
(1) أكمـل : 
1) قياس الزاوية المحيطية ............ قياس الزاوية المركزية المشتركة معها فى القوس .
2) القوسان المحصوران بين وتر ومماس يوازيه فى الدائرة يكونان ............
3) القطعتان المماستان المرسومتان من نقطة خارج الدائرة ............
4) الزوايا المحيطية التى تحصر أقواساً متساوية فى القياس فى الدائرة الواحدة تكون ............
5) فى الشكل المقابل :
مساحة المستطيل المظلل داخل متوازى الأضلاع = ............
6) فى الشكل المقابل :
إذا كان أ ب// جـ د ، ق (< أ) = 40( 
فإن ق (أ جـ) = ............
(2) اخترالإجابة الصحيحة:
1) طول القوس المقابل لزاوية محيطية قياسها 45( يساوى ............ محيط الدائرة .



[
،
،
،
]
2) إذا كان الشكل الرباعى دائرى فإن كل زاويتين متقابلتين ............



[ متكاملتان ، متساويتان فى القياس ، متبادلتان ، متتامتان ]
3) قياس الزاوية المماسية ............ قياس الزاوية المحيطية المشتركة معها فى القوس .



[ يساوى ، نصف ، ضعف ، تكمل ]
4) مركز الدائرة لأى مثلث هو نقطة تقاطع ............


[ متوسطاته ، منصفات زواياه الداخلة ، ارتفاعاته ، منصفات زواياه الخارجة ]
5) فى الشكل المقابل :
العبارة الخاطئة فيما يلى هى ............
أ ب = أ جـ


ق (< ب) = ق (< جـ)
أ د ينصف (< ب أ جـ)

ق (< ب أ جـ) = 40(

6) فى الشكل المقابل :
أ ب جـ د مربع طول ضلعه 4 سم ، هـ ( أ ب بحيث ب هـ = 3 سم
محيط الشكل أ هـ جـ د = ............


[ 9 سم ، 12 سم ، 14 سم ، 16 سم ]
(3) أ) فى الشكل المقابل : 
ق (< هـ ب جـ) = 70( ، ق (< د هـ ب) = 30(
أوجد ق (< هـ أ جـ)
ب) فى الشكل المقابل :
أ ب جـ د شكل رباعى مرسوم داخل الدائرة م
ق (< ب م د) = 140(
اوجد ق (< جـ) ، ق (< أ)
(4) أ) فى الشكل المقابل :
أ ب قطر فى الدائرة م ، د منتصف أ جـ
د م يقطع الدائرة فى هـ ، ب و ( أ ب
حيث أ جـ ∩ ب و = { و} أثبت أن :
1) الشكل م ب و د رباعى دائرى
2) ق (< و) = 2 ق (< ب أ هـ)
ب) فى الشكل المقابل :
أ د مماس للدائرة عند أ ، ق (< د أ ب) = 130(
اوجد ق (< أ جـ ب)
(5) 
أ) أ ب ، أ جـ وتران فى دائرة حيث أ ب = أ جـ ، د ( ب جـ رسم أ د فقطع الدائرة فى جـ
 أثبت أن أ جـ قطعة مماسه للدائرة المارة برؤوس ( جـ د هـ
ب) فى الشكل المقابل :
أ ب ، أ جـ مماسان للدائرة عند ب ، جـ
ق (< ب أ جـ) = 80( ، ق (< ب د هـ) =130(
أوجد :
1) ق (< ب هـ جـ)

2) اثبت أن أ ب // جـ هـ
اختبار (3)
(1) أكمل مايأتى :
1) قياس القوس هو قياس الزاوية ...........
2) قياس نصف الدائرة = ...........( بينما طول قوس نصف الدائرة = ...........
3) فى الشكل المقابل :
أ س ، ب ص مماسان للدائرة عند د ، هـ ،
د هـ قطر ، أ س ........... ب ص
4) فى الشكل المقابل :
إذا كان ق (أ جـ) = 70( ، ق (د ب) = 30( 
فإن ق (< هـ) = ...........
5) مركز الدائرة الداخلة لأى مثلث هو نقطة تقاطع ...........
(2) اختر الإجابة الصحيحة :
1) القطعتان المماستان المرسومتان من نقطة خارج دائرة 
[ متعامدتان ، متوازيتان ، متساويتان فى الطول ، غير متساويتان فى الطول ]
2) عدد المثلثات القائمة فى الشكل هى ...........


[ 11 ، 9 ، 13  ، 10 ]
3) فى الشكل المقابل :
أ ب مماس للدائرة م عند أ ، ق (< جـ م أ) = 90(
فإن ق (< ب أ جـ) = ...........



[ 45(  ، 15(  ، 30(  ، 60( ]
4) النسبة بين قياس الزاوية المحيطية إلى قياس الزاوية المركزية المشتركة معها فى القوس هى ...........




[ 1 : 2  ، 2 : 1  ، 1 : 1  ، 1 : 3 ]
5) فى الشكل المقابل :
م مركز الدائرة ، ق (< ب أ جـ) = 50( 
أ ب // د جـ ، فإن ق (د أ ب د) = ...........



[25(  ، 50(  ، 100(  ، 75( ]

6) محيط الشكل المقابل = ........... سم



[ 8 سم ، 10 سم ، 12 سم ، 14 سم ]
(3) أ) فى الشكل المقابل :
أ ب جـ د شكل رباعى مرسوم داخل دائرة م ، 
ق (< ب م د) = 130(، اوجد 
ق (ج ب أ د) ، ق (< ب جـ د)

ب) فى الشكل المقابل :
ق (أ جـ) = ق (أ د) ، 
ق (< جـ أ د) = 50( ، ق (< جـ أ ب) = 65(
اثبت أن : أ ب مماس للدائرة عند أ
4) فى الشكل المقابل :
أ ب جـ د شكل رباعى فيه 
ق (< ب د حـ) = 90( ، ق (< أ جـ ب) = 30( ، 
ق (< أ ب جـ) = 60(
أثبت أن الشكل أ ب جـ د رباعى دائرى
اوجد ق (< ب د أ)
(5) أ) أكمل:  قياس الزاوية المماسية يساوى قياس الزاوية ........... المشتركة معها فى القوس .
ب) فى الشكل المقابل :
دائرتان متقاطعتان فى ب ، جـ
أ ( احدى الدائرتين ، رسم أ و مماس لها عند أ
رسم أ ب ، أجـ يقطعان الدائرة الاخرى فى د ، هـ
اثبت أن أ و // د هـ 

إجـابة الوحدة الأولى
(1) اختر الإجابة الصحيحة :
1) متكاملتان


2) حادة

3) 90(

4) 2
5) مستطيل
(2) أكمـل :
1) مسافات متساوية من رؤسه


2) الزاوية المقابلة للمجاورة لها
3) 90(


4) 120(

5) متساوية فى الطول
(3)
أ) 90( ، 11 سم
ب) 65( ، 115(
(5) 70( ، 140( ، 110(
إجـابة الوحدة الثانية
(1) اكمـل :
1) محيطه
2) متقاطعتان

3) متساوية

4) متوازية
(2)
1) 80(
2) 90(


3) 40(

4) 4 سم
أجابة امتحان (1)
(1) أكمــل :
1) 140(
2) 80(


3) 4(


4) 84(
5) 130(


6) 120(
(2) اختر الإجابة الصحيحة :
1) 6 سم


2) تساوى
قياس الزاوية المركزية
3) 11 سم


4) 110(

5) محيطية

6) 46(
إجـابة امتحان (2)
(1) أكمــل :
1)

2) متساوية

3) متساوية

4) متساية فى القياس
5) 7٫5 سم

6) 108
(2) اختر الإجابة الصحيحة :
1)

2) متكاملة

3) متساوية فى القياس

4) ارتفاعات
5) ق (< ب أ جـ) = 40(
إجـابة امتحان (3)
(2) اختر الإجابة الصحيحة :
1) قياس الزاوية المركزية المشتركة معها فى القوس
2) 180( ، ط نق


3) //



4) 50(
(2)
1) متساوية

2) 9

3) 45(

4) 1 : 2
5) 50(

6) 12 سم
(5) 1) زاوية مركزية
للمزيد من المذكرات وأسئلة الامتحانات 
والمراجعات يرجي زيارة موقع أزهري التعليمي
www.azhry.com
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